КИЕВ  ЗА  ОДИН  ДЕНЬ
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Даты  проведения :  уточняйте у менеджера

Длительность , дней : 1

Стоимость тура :  от  190 грн.  (в зависимости от группы)

Маршрут:    Киев

Сначала мы отправимся на экскурсию «Киев сквозь века»: от Золотых Ворот до Софии, пройдем по Ярославому Валу и выйдем к памятнику княгине Ольге. А оттуда – к Киевскому Детинцу, откуда «есть пошла земля русская». Замечательная панорама современного города, а дальше – спуск по живописному Андреевскому узвозу, мимо барокковой Андреевской церкви и Музея Булгакова, к знаменитому Подолу. Киев не зря называют древним и вечномолодым – Вы это ощутите сами!

Обед – на Подоле в одном из национальных ресторанов быстрого питания. А после, - Киево-Печерская Лавра и Музей исторических драгоценностей Украины. Киево-Печерская Лавра на протяжении веков была центром духовности православных христиан. Здесь хранилась мудрость и писалась история, сюда приезжали и приходили, чтобы прикоснуться к наисвятейшему. Даже русский былинный богатырь Илья Муромец окончил свою жизнь монахом Киево-Печерской Лавры, где и хранятся его святые мощи. И только здесь можно увидеть коллекцию скифского золота, в том числе знаменитую Скифскую Пектораль.

Когда смеркнет, представится хорошая возможность увидеть Киев архитектурный. Шедевр архитектора Городецкого – Дом с Химерами, Мариинский дворец, бывший Институт благородных девиц, киевский Пассаж и другие старинные здания создают неповторимый облик Киева. Ну и, конечно, Крещатик и Майдан Незалежности с его памятными знаками и фонтанами – ведь это сердце Киева, да и всей Украины, пожалуй.

Если Вы будете отъезжать из Киева поздно вечером, то останется время зайти в ПинчукАртЦентр – один из наибольших Центров Современного Искусства в Восточной Европе. Главная его миссия – модернизация украинской художественной среды и развитие новой генерации творцов. Центр реализует масштабную программу выставок признанных мировых и украинских художников.

Стоимость одноневной программы по Киеву включает:

- экскурсии,

- входные билеты,

- постоянное сопровождение группы.

Дополнительно оплачивается обед в народном ресторане




Контакты  для  вопросов  и  бронирования  :

persona_t@ukr.net 

Наталия, Дарина  (0472)  501 – 047  ,  (063) 810-47-29

