Тростянец и Качановка: 

прекрасная древность
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Даты  проведения :  уточняйте у менеджера

Длительность , дней : 1

Стоимость тура :  от  160 грн.  (в зависимости от группы)

Маршрут:   (Черниговская  область)

 Киев - Сокиринцы - Тростянец - Качановка - Киев 

Вы хотите оказаться в прекрасном парке, тенистые дорожки которого ведут к белоснежному дворцу? 

Дотронемся к истории кобзарства и узнаем больше о Сокиринцах в небольшом историко-этнографическом музее. Это родовое имение Галаганов, которое в 19 в. было одним из культурных центров Украины. 

Дендрологический парк "Тростянец" и сегодня является непревзойденным шедевром садово-паркового искусства, по своей красоте он не имеет равных в Украине. Часами можно любоваться этой девственной красотой ландшафтов, где искусно сочетаются живописные поляны с водной поверхностью прудов и гористым рельефом и растительным разнообразием. Его основал в 1830-х годах Иван Михайлович Скоропадский - потомок гетмана Украины Ивана Скоропадского. 

В старинном парке сохранились построенные И. М. Скоропадским два флигеля, в которых жили гости: артисты, художники и другие выдающиеся личности. В частности, известный художник Николай Николаевич Ге. Путешествуя по парку вы встретите на своем пути "волшебную" деревянную скамейку. Нужно на нее сесть, закрыть глаза и загадать желание. Говорят, что оно обязательно сбудется. А, еще в дендропарка является загадочная колонна печали "Разбитая надежда". Существует мнение, что таким образом Иван Михайлович увековечил скорбь за своими сестрами и братом, умерших в возрасте 16-27 лет. Но жители Тростянца рассказывают и другую версию. Жена И. М. Скоропадского Елизавета Петровна Тарновская не желала жить в селе, она только летом приезжала в имение. Их брак просуществовал всего 10 лет. Итак, Иван Михайлович создавал парк без любимой. Говорят, что Скоропадский часто грустил возле колонны "Разбитых надежд" ... 

И вот еще одна дворянская усадьба гостеприимно открывает свои въездные ворота. Качановка хороша всегда. Здесь вам расскажут, как дочь хозяев летом из церкви во дворец ехала на санях (по сахару!) Если есть музыкальный талант, то предложат присесть за рояль в зале, где впервые звучали темы оперы «Руслан и Людмила» в исполнении самого автора - М. Глинки. За символическую плату можно сделать множество фото интерьеров дворца, а также многочисленных парковых сооружений. 

Ведь в Качановке есть на что посмотреть. Кроме белоснежного романтического дворца с флигелями есть еще водонапорная башня, здания электростанции и электротехника, казарма, телятник и свинарник, ледник и каретная - целый комплекс, лучше всего в Украине сохранившийся до наших дней. В Качановском альбоме для гостей оставили автографы Н. Гоголь, П. Кулиш, Н. Костомаров, Т. Шевченко, М. Максимович, М. Врубель, Д. Яворницкий, М. Маркевич - созданная семьей Тарновских культурно-художественная среда привлекала лучших представителей творческой интеллигенции. Теперь здесь побываете и Вы!

В стоимость включено:
- Переезды комфортабельным автобусом
- Экскурсии на объектах
- Входные билеты
- Сопровождение группы
- Медицинская страховка

В стоимость не включено:
- Обед
- Разрешения на фото / видео съемку




Контакты  для  вопросов  и  бронирования  :

persona_t@ukr.net 

Наталия, Дарина  (0472)  501 – 047  ,  (063) 810-47-29

