Вік-енд «ВУЛИЧКАМИ
СТАРОДАВНЬОГО ЛЬВОВА»
програма діє КОЖНІ вихідні
ДЕНЬ 1 - СУБОТА 

Прибуття до Львова. Поселення (згідно правил готелю).*

Оглядова пішохідна екскурсія «Старовинний Львів» включає: ознайомлення з архітектурою та побутом міста 14-18ст.; огляд костелу єзуїтів св.Петра та Павла (17ст.), площі Ринок (своєрідний музей просто неба - все 45 будинків на даній площі є пам'ятками архітектури); відвідини Кафедрального собору Римської католицької церкви (14-18ст.), каплиць Боїмів та Кампіанів, Вірменський собор, огляд Бернардинського монастиря. Відвідування аптеки-музею і історичного музею «Тронна зала Яна Собеського» з відвідуванням італійського подвір’я.
Екскурсія «Кавовий Львів». Запах кави… Аромат пливе по кав’ярнях - гіркий, шоколадний, з кисличкою та без... кава, coffe, кофе, кавуся… Любов до кавування почалася у Львові ще в 18ст., Коли в місті відкрилася перша кав'ярня. З тієї пори втекло багато води, але місто до сих пір тримає марку. Маленькі затишні кав'ярні Львова, ароматний запах кави і все до кави - це візитна картка Львова. Більшість кав’ярень Львова тісно пов’язані з життям нашого міста, їх історія переплітається з історією Львова, їх сучасність йде поруч з сучасністю міста. Видатні кав’ярні, як видатні постаті Львова, відігравали та продовжують відігравати значну роль в його житті. Добре зварити каву – це мистецтво. Але правильно пити каву – не менше мистецтво. В кав’ярні «На бамбетлях», що у пасажі Андреолі, Вам допоможуть опанувати обидва мистецтва одночасно. Тут ви зможете власноручно зварити запашну каву в турці на розігрітому пісочку, а саме кава за таким рецептом і принесла Львову славу кавового міста! А щоби у пам’яті залишилися ці хвилини, можна відправити поштову листівку з «бамбетельськими малюнками».
Відвідування ринку народних промислів «Вернісаж», на якому кожен зможе вибрати для себе частинку Львова на пам'ять про цю подорож.

NEW! Екскурсія в перший на Україні Музей Сала. Зібрання музею включає картини, фотографії, інсталяції та відеозаписи, присвячені дуже шанованому на Україну продукту. На виставці можна побачити всілякі об'єкти, виконані в різних стилях і техніках, але обов'язково з сала: фігуру гуманоїда, шахи, крісло і багато інших предметів. Центральним експонатом музею є копія людського серця, зроблена з сала. Це серце було занесене до Книги рекордів України (факультативно - 40грн./ос., у вартості аудіо-гід, дегустаційний набір з 13 видів сала).
Підйом на оглядовий майданчик міської Ратуші – башти міської мерії, звідки відкривається неповторна панорама середньовічних вуличок. Ви почуєте дзвін головного годинника Львова - серця нашого міста (факультативно - 5грн./ос.).
Можлива оглядова екскурсія по Оперному театру (входить в трійку найгарніших в Європі) (факультативно 10грн./ос.), по бажанню з відвідуванням вистави.
NEW! 22:00 Нічна екскурсія «Тіні старого міста». Якщо випадково вночі не спатиметься, визирніть у вікно і побачите людей з ліхтарями. Не лякайтесь! Це помічники бургомістра – вони просто бережуть Ваш сон… Коли під вечір у Львові западає морок, а в темних закутках починають ворушитися таємниці, на вулиці з'являється нічний бургомістр - пан Шлюссель. Несподівані зустрічі, моторошні легенди, привиди, таємні обряди - все це чекає Вас під час нічної мандрівки. Якщо не боїтеся стати помічником пана Шлюсселя - приєднуйтеся! За якісну роботу пан бургомістр посвятить Вас в «працівники нічної служби Львова» (факультативно, щоп’ятниці та щосуботи, 2 години, 100 грн./ос.)
ДЕНЬ 2 - НЕДІЛЯ 

Сніданок. Звільнення номерів до 12:00.*

Екскурсія «Австрійський Львів»: знайомство з архітектурою міста 18 - початку 20ст., з життям відомих львів'ян (художників, письменників, учених); огляд Будинку вчених, який у фільмі «Три мушкетери» перевтілився в Палац кардинала де Ришельє, огляд найстаріших вищих учбових закладів нашої держави (Львівський державний університет ім.Франка - на початку 17ст. він був побудований як Галицький сейм, Державний університет «Львівська політехніка» - 19ст. Знайомство з одним з найяскравіших сецесійних прикрас променадних районів Львова - пасажами - пасаж Генріка Міколяша, «Марійська Галерея», пасаж Гаусмана, пасаж Грюнерів, пасаж Феллерів і т.д. (з пасажами Андреоллі та Гуттерів Ви ознайомитесь під час екскурсії «Старовинний Львів»).
За сприятливих погодних умов пропонуємо прогулянку до парку «Високий замок» із залишками замкової стіни та курганом, з якого відкривається панорамний вигляд на місто з висоти пташиного польоту.
Екскурсія по одному з найстаровинніших ландшафтних пантеонів Європи - Личаківському. Під час екскурсії Ви зможете ознайомитися з мистецтвом відомих львівських скульпторів різних стилів та епох. Широко представлені пам'ятки епохи класицизму таких майстрів, як Антоній Шимзер, Поль Евтель, Вітвер, багато інших. Цей некрополь відомий також тим, що на ньому поховані видатні діячі польської, німецької, української, вірменської, багатьох інших культур (поети, письменники, художники, учені – серед яких Шашкевич, Людкевич, Франко, Крушельницька, Івасюк).
Неперевершена Аїда, ідеальна Ельза, найпривабливіша Баттерфляй, єдина в світі Джоконда, «оперна Дузе», символ досконалості і неперевершеності - хто вона, звідки родом, яка її доля? Про це Ви дізнаєтесь, відвідавши з нами Музично-меморіальний музей Соломії Крушельницької (факультативно). Вас чекають оригінальні фотографії, афіші, програми концертів, портрети, фрагменти сценічних костюмів, нотні видання, особисті речі артистки, і головне - Ви почуєте неповторний голос Великої Співачки (вхідні квитки: дор. - 3грн., дит. - 2грн.).
Екскурсія в Перший в Україні Музей пивоваріння, розташований на території відомої Львівської пивоварні (факультативно 10грн. - без дегустації, 15грн. - з дегустацією).
Можливі відвідування концерту органної музики в костелі Марії Магдалини (орган в костелі 2-ої по величині в Україні і один з найкрасивіших по звучанню) (факультативно – 20грн./ос.). 

Фірма залишає за собою право змінювати порядок проведення екскурсій та інших заходів без зменшення їх обсягу.
«Ватра» - готель відкритий в 2008р. Розташований в 10 хвилинах пішого ходу від центру міста. Готель складається з двох поверхів: на першому поверсі знаходиться ресторан на 70 місць, а на другому до послуг туристів надаються 6 2містних номерів. Всі номери з вигодами (сантехніка імпортна), сателітарним TV, холодильником. Холодна та гаряча вода постійно. Поруч з готелем автостоянка, що охороняється.
«Ірена» - апартаменти, відкриті у 2009р. та розташовані в затишному куточку Львова, в 10 хвилинах пішої ходи від залізничного вокзалу та 20-25 - від центру міста. Будинок щойно відновлено та відреставровано із збереженням архітектури та стилю «сецесія», характерного для кінця 19ст. Апартаменти після ремонту, з новим обладнанням та меблями. До послуг туристів 14 двомісних апартаментів, 4 двомісних і 9 одномісних номерів. Всі номери з вигодами (сантехніка імпортна), телефон, телевізор зі супутниковим та ефірним TV, інтернет, санвузол з душовою кабіною, туалетні аксесуари. Холодна та гаряча вода постійно. Є конференц-зала на 30 осіб. Поруч з апартаментами - автостоянка, що охороняється.
«Герольд» - готель, розташований в 7-10 хвилинах переїзду на міському транспорті від Оперного Театру. Готель складається з трьох поверхів: на першому поверсі знаходиться ресторан на 70 місць з альтанками, а на другому та третьому до послуг туристів надаються 11 (одинадцять) номерів: 1-о, 2-о та 3-имісні «стандарти» та «покращені стандарти». Всі номери з вигодами (сантехніка імпортна), сателітарним TV, холодильником, кондиціонером. Холодна та гаряча вода постійно. Поруч з готелем автостоянка, що охороняється.
«Жорж»*** - готель розташований на центральній площі міста, в 5 хвилинах пішого ходу від Оперного Театру. 4-иповерхова будівля побудована в 1901г. в стилі барокко, капітальний ремонт був закінчений в 2010р. Обладнано ліфтом. Туристи розміщуються на 2-4-му поверхах. Для туристів пропонуються 1-о та 2-4имісні номера «туркласу», «комфорт», «стандарт», а також номери «напівлюкс» та «люкс». Номери «комфорт», «стандарт», «покращені», «напівлюкс» та «люкс» з вигодами в номері (ванна або душ), TV, холодильником, телефоном. Холодна та гаряча вода постійно. Сніданок – шведський стіл. В номерах Інтернет Wi-Fi. В готелі є кафе, бар, ресторан, конференц-зал, камера схову. 

*(за бажанням можливе раннє поселення та виселення в кінці дня за доплату).

У вартість включено:
•  Проживання в готелі 1 ніч

•  Сніданок

•  Екскурсійне обслуговування

•  Страховка від нещасного випадку

•  Вхідні квитки в музеї !!!
У вартість НЕ включено: 

•  Проїзд міським транспортом
•  Факультативні заходи
•  Трансфер вокзал-готель  (80грн. за машину)
Вартість з ОСОБИ за ТУР: 

	готель ВАТРА    (2-ом з УТД, TV)
	DBL: 475 грн.* , SNGL: 640 грн.* , chd 12 in DBL: 415 грн.*

	апартаменти ІРЕНА  (2-ом з УТД, TV)
	DBL: 495 грн.* , SNGL: 685 грн.* , chd 12 in DBL: 435 грн.*

	готель ГЕРОЛЬД   (2-ом з УТД, TV)
	DBL: 525 грн.* , SNGL: 725 грн.* , chd 12 in DBL: 465 грн.*

	готель ЖОРЖ***  
(2-ом з УТД, TV, тел.  комфорт)
	DBL: 555 грн.* , SNGL: 805 грн.* , chd 12 in DBL: 495 грн.*

	готель ЖОРЖ***  

(2-ом з УТД, TV, тел. стандарт)
	DBL: 625 грн.* , SNGL: 975 грн.* , chd 12 in DBL: 565 грн.*


Діти до 5 років  без претензій на обслуговування - БЕЗКОШТОВНО
* на передсвяткові заїзди
(07.01-08.01.12, 14.04-15.04.12,
28.04-29.04.12, 05.05-06.05.12,
30.06-01.07.12, 25.08-26.08.12)
вартість путівки вища   на 50грн./ос.
31.12.11-01.01.12 дводенна програма не проводиться  (див. Новорічну програму)
Контакты  для  вопросов  и  бронирования  :

persona_t@ukr.net
Наталия, Дарина  (0472)  501 – 047  ,  (063) 810-47-29
