Буковинский Вояж + Каменец-Подольский
В программе тура: столица Буковины - Черновци, Черновицкий Национальный Университет,  Хотинская крепость, Вижница, Косов - столица Гуцульщины, Коломыя, музей "Пысанка", Каменец-Подольский
Выезды по четвергам*  (предварительно уточняйте)
Стоимость тура:  от  1200 грн.
Дети с 3 до 12 лет при проживании с двумя взрослыми в номере - 1000 грн.
Для туристов желающих путешествовать на поезде или на автомобиле и присоединится к группе в Черновцах - скидка на тур 110 грн.
Четверг
Для туристов путешествующих на поезде: выезд из Вашего города до города Черновци. 
Для туристов путешествующих на автобусе: 23-30 сбор группы и выезд из Киева от Южного терминала ж/д вокзала (напротив церкви). 
В 01:30 остановка и посадка туристов в Житомире центральный автовокзал. 
 

Пятница
Туристы путешествующие на поезде: Приезд поездом в Черновци. В 10:00 трансфер в Цецино. Размещение в отельном-комплексе "Цецино". 
Для туристов путешествующих на автобусе: Приезд и размещение в отельном комплексе "Цецино". Свободное время. Народные гуляния на горе Цецино: прогулки на лошадях, катание на квадроциклах, велосипедах. 
В 14:30 обзорная автобусная экскурсия с гидом по Черновцам. Центральная площадь с городской ратушей, деревянная церковь Св. Николая, турецкая площадь, дом органной музыки; изюминкой Буковины является Черновецкий Национальный Университет им. Юрия Федьковича - бывшая резиденция буковинских митрополитов. Присутствие австрийской, румынской, еврейской культур чувствуется не только в архитектуре или в брущатке выложенных улиц, но и в отношении между людьми. Свободное время для прогулок по городу. 
Возвращение в Цецино. Свободное время: бильярд, сауна.

 

Суббота
Завтрак. Выезд на экскурсию Вижница - Косов - Коломыя. Вижниця - ворота буковинских Карпат, Вижнецкий колледж прикладного искусства. Выезд на экскурсию в город Косов – столицу гуцульского ремесла. Экскурсия по городу, посещение музея прикладного искусства, мастерской народного умельца. Прогулка по улице, на которой расположены сувенирные магазинчики народных мастеров. Обед. 
Переезд в Коломыю - один из самых древних гуцульских городов с богатой историей и красивой австро - венгерской архитектурой. Экскурсия по городу. Посещение уникального, единственного в Европе, музея «Пысанка», архитектурное строение которого в форме самого большого в мире яйца стало визитной карточкой Коломыи. (Экспозиция музея насчитывает более чем 6000 раскрашенных яиц из большинства областей Украины и других стран мира). 
Свободное время. Возвращение в отельный комплекс "Цецино". 
Свободное время. Для желающих сауна, дискотека.
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Воскресенье
Освобождение номеров. 07:45  Завтрак. 
Выезд в Хотин. Экскурсия с посещением комплекса сооружений «Хотинская крепость» - ХІІІ – ХVIII. Крепость, которая пережила век и видела под своими стенами полчища воинов Османской империи, повстанцев Мухи, народных мстителей Дитинки, воинов Дмитрия Вишневецкого, Петра Дорошенко. На сегодняшний день является одним из семи чудес Украины. 
Выезд в Каменец-Подольский. Пешеходная экскурсия по городу с посещением Замкового моста, Русских ворот, магистрата, кафедрального костела, турецкого минарета, армянской церкви, францисканского монастыря, церкви св. апостолов Петра и Павла, дома Потоцких и экскурсия в Старую крепость: башня Кармелюка, долговая яма, диорама штурма крепости турками, подземелья. 
Свободное время в Каменец-Подольском. Обед. 
Выезд в Киев. Приезд в Киев поздно вечером. (Для туристов путешествующих поездом выезд в Ваш город).
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В Стоимость тура входит: 
· Проезд на комфортабельном автобусе согласно программы;
· Проживание в отеле «Цецино»;
· Питание: 2 завтрака; 
· Обзорная экскурсия по Черновцам; 
· Экскурсия по Хотинской крепости;
· Обзорная экскурсия по Каменцу-Подольском и крепости;
· Услуги сопроваждающего, медицинская страховка.

Дополнительные услуги:
· Трансфер и экскурсионная программа: 
· Вижница - Косов - Коломыя - 90 грн., дети до 12 лет - 40 грн.;
· Входные билеты в музеи и замки (около 30 грн.)
· Прогулка на лошадях с инструктором 30 грн. 30 мин. 60 грн. 1 час
· Проезд поездом Ваш город – Черновцы, Каменец-Подольский – Ваш город;
Контакты  для  вопросов  и  бронирования  :

persona_t@ukr.net
Наталия, Дарина  (0472)  501 – 047  ,  (063) 810-47-29
