Экскурсия на полиграфическую фабрику
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Даты  проведения :  уточняйте у менеджера

Длительность , дней : 1

Стоимость тура :  в зависимости от группы 

Маршрут:   Киев

Приглашаем школьников на экскурсии на полиграфическое производство, для того чтобы собственными глазами увидеть процесс изготовления тетрадей, деловых дневников и других полезных бумажно-беловых изделий.

Ассортимент фабрики - тетради любого количества листов, дневники, альбомы для рисования, альбомы для нот, папки, ежедневники, альбомы для визитных карточек, записные книжки, альбомы для монет, марок.

Экскурсия будет проходить в несколько этапов:

Остановка № 1. Тетрадный участок

Здесь Вы увидите, как изготавливаются школьные и общие тетради на уникальной машине немецкой фирмы ECHWILL: от чистого рулона бумаги до уже полностью готовых тетрадей на выходе. И все это со скоростью - около 15 тыс. тетрадей в час!

Остановка № 2. Печатная участок

Это первый этап в изготовлении ежедневников, записных книжек и другой продукции делового ассортимента. Здесь готуется бумагу для печати и пидризается его на письма большого и маленького формата, затем наносим на эти письма печать, далее фальцюемо (сгибаем) напечатаны письма в «книжечки» и получаем полуфабрикат.

Остановка № 3. Участок делового ассортимента

Полуфабрикаты, которые подготовлены в Печатной участки, обрабатывают и с объединят с другими материалами.

Остановка № 4. Магазин готовых изделий

По окончанию экскурсии у Вас будет возможность купить только изготовленную, так сказать «с пылу с жару», продукцию по ценам производителя или сделать заказ, например, на одинаковые тетради для контрольных работ.




Контакты  для  вопросов  и  бронирования  :

persona_t@ukr.net 

Наталия, Дарина  (0472)  501 – 047  ,  (063) 810-47-29

