Замки и чудеса в Лумшорах
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Страна:  Украина 

Тип тура:  тур выходного дня

Регион или город:  Закарпатье 

Транспорт:  Железная дорога + Автобус 

Количество дней:  2 дней, 1 ночей. 

Регулярность:  через две недели 

Стоимость (на 1 человека):  450грн 

Описание тура:

1 день (пятница) 

18:52 - выезд из Киева. Поезд Киев - Ужгород. 

2 день (суббота) 

Экскурсионная программа: г.Ужгород - Мукачево (обед) - с. Ченадиево, «Замок Шенборна» - Ужгород. Ужин. Дегустация марочных вин в зале «Шардоне». 

18:00 - переезд на ночлег (номера с удобствами). 
Описание программы: 
08:48 - прибытие в Чинадиево. 

Охотничий замок графа Шенборна. Его размеры позволяют легко разместить целый батальон охотников с танковой ротой поддержки. Был построен Дворец Шенборнов в далеком 1890 году, и оформлен в стиле французской ретроспективы. Замок выглядит очень романтично-воздушным, ведь защищаться Шенборну было не от кого, разве что, от диких зверей – кабанов или медведя, если звери решат в ответ поохотиться на графа ...)) Этот замок так же служил декорациями для съемок различных картин, в частности фильма-сказки «Золушка».- Ужгородский замок. 

- Обед

- «Мукачево - город с тысячелетней историей».

Древний замок «Паланок» XVI в. Вы сможете выковать себе или близким в подарок «монету счастья», в необычной «Кузнице счастья»; памятник классической средневековой готики - часовня Св. Мартина XIV в.; памятник Кириллу и Мефодию; визитная карточка города Мукачево - Городская Ратуша; уникальный памятник Трубочист, чтобы привлечь удачу в свою жизнь обязательно потрогайте его пуговицу; Памятник ученику кондитера, его еще называют памятник детской мечты - волшебная вишенка на торте, в которой поселились все детские мечты, которые воплотились в жизни… 

- Замок «Унгвар» - «замок на реке». Краеведческий музей, который представляет собой неповторимую коллекцию бронзовых изделий (XIII-XII вв. до н.э.); огнестрельное и холодное периода XIV-XIX вв., весьма ценные рукописи и манускрипты, изысканные ювелирные изделия, керамика; Закарпатский музей архитектуры и быта под открытым небом, первое высшее учебное заведение Закарпатье - Кафедральный собор (1641 г.) иезуитская коллегия и школа; памятник Св. Николаю; Римо-католический костел Св. Георгия. Знакомство с городом плавно переростет в приятную прогулку по самой длинной липовой аллее в Европе. Завершающим акцентом дня будет дегустация закарпатского коньяка и вин в дегустационном зале "Шардоне". 

- Ужин

3 день (воскресенье) 

Завтрак. Экскурсионная программа: г. Ужгород - «Невицкий замок» - пгт. Перечин - с.Турья Ремета - с. Лумшоры - г. Ужгород. 

15:52 - отправление с вокзала г. Ужгород. 

Описание программы: 

- Завтрак

- Невицкий замок. 

Замок находится вблизи села Невицкое и Камяница, в 12 км от г.Ужгород. Был построен в XIII веке на вершине холма над долиной реки Уж на месте более раннего деревянного укрепления. Захватывающий вид замка и легендарная история не оставит Вас равнодушными. 

- «Лумшоры - зеленый рай Закарпатья».

Особенные природно-климатические особенности этого места, аромат хвойных деревьев, манящий шум горных ручейков, несметное богатство растительного мира. Вы забудете про все земные хлопоты и окунетесь в райскую атмосферу божественных даров природы. В дополнение Вы сможете насладиться красотой водопадов «Соловей» и «Партизан». Купание в чанах с сероводородом и контрастное купание в горном ручье - поможет оздоровить не только душу, но и очистит, «омолодит» Ваше тело.

4 день (понедельник) 

9:25 - прибытие в Киев.

Маршрут (какие города или места посещаем):

Киев – Ужгород – Мукачево – с. Чинадиево – пгт. Перечин – с.Турья Ремета – Лумшоры – Ужгород – Киев

	Входит в стоимость: 

Трансфер по маршруту          

Экскурсии
Сопровождение
Проживание
Медстраховка
	Оплачивается дополнительно: 

Личные расходы
ЖД проезд
Питание
Дегустация
Входные билеты - 45 грн.

Купание в Лумшорах 50 грн в час. / с чел. 

Чан на двоих 100 грн. в час./с чел


При условии одноместного размещения доплата 100 грн.

В стоимость включено двухместное размещение в номере с удобствами.

Контакты  для  вопросов  и  бронирования  :
persona_t@ukr.net
Наталия, Дарина  (0472)  501 – 047  ,  (063) 810-47-29
