Природные чудеса Украины + Замки Закарпатья
Маршрут тура: Киев | Ваш город – Чинадиево –– Соймы – Келечин - Пилипец (водопад «Шипит») – Синевир – Невицкое – Ужгород – Мукачево – Киев | Ваш город
В программе тура: Национальный природный парк «Синевир», озеро Синевир, гора Озерная, водопады «Шипит» и «Скакало»,  панорамный подъемник в с. Пилипец, минеральные источники, Ужгородский замок, Невицкий замок, замок «Паланок», замок графа Шенборна, замок «Сент-Миклош», корчма - музей «Деця у нотаря», Ужгород, Мукачево, посещение соляной пещеры…
Продолжительность тура: 5 дней | 4 ночи
Стоимость тура : от 1500 грн. взр.  , от  1100 грн. реб. до 12 лет.
Программа тура "Природные чудеса Украины + Замки Закарпатья"

 

1 день. Четверг
Для туристов выезжающих на автобусе из Киева: 19:15 сбор группы в г. Киев, возле Южного терминала ж/д вокзала (возле церкви).
В 19:30 выезд комфортабельным автобусом (аудио, СD, DVD) до c. Чинадиево  Закарпатской обл.
20:45 остановка и посадка туристов в г. Житомир, центральный автовокзал.
 

2 день. Пятница
06:30 – 08:00 – приезд в c. Чинадиево. Размещение в оздоровительном комплексе «Водограй». 
Завтрак. Свободное время и отдых на базе.
Выезд на экскурсию Невицкое – Ужгород - корчма музей  «Деца у Нотаря». Выезд в с. Невицкое, посещение Невицкого замка, в народе имеет второе название – замок «невест». Выезд в Ужгород, экскурсия по Ужгородскому замку, посещение картинной галереи. Обзорная экскурсия по Ужгороду где вы увидите: площадь Корятовича, улица Корзо, дом Гизеллы, пешеходный мост над речкой Уж – самое любимое место отдыха гостей Ужгорода  и другие достопримечательности.
Свободное время в Ужгороде. Обед. 
Посещение фольклорного ресторана "Деца у Нотаря". На территории для посетителей расположен настоящий музей, где представлено много всевозможных забавных экспонатов с остроумной начинкой.
Возвращение на базу отдыха Водограй. Свободное время. Ужин. 
Возможность посетить соляную комнату, сауну и другие развлечения на базе отдыха.
Рекомендуем самостоятельно прогуляться к водопаду "Скакало": в 150 метрах от турбазы "Водограй" находится водопад "Скакало". В дополнение к водопаду путь идет через буковую рощу, что уже само по себе интересно. Деревья ровные и высокие, таких нет в других районах Украины. Можно подняться еще выше, за водопад, там ручей протекает через множество валунов и камней, образуя огромное количество маленьких водопадов. На всем пути подъема здесь растут заросли вкуснейшей ежевики.

3 день. Суббота
Завтрак. Выезд на экскурсионную программу "Природные чудеса Украины".
Приезд в с. Пилипец, экскурсия к  водопаду «Шипит» - один из самых красивых водопадов Украины. Водопад спадает многочисленными живописными каскадами, общая высота водопада 14 м. Желающие могут искупаться под водопадом. Посещение аллеи древних буков.
Подъем на панорамном подъемнике с самым  длинным в Украине четырех километровым спуском, откуда открывается панорамный вид на "Боржавскі полонини".
По дороге посещение минеральных источников в с. Соймы и  с. Келичин.
Выезд на экскурсию в  национальный природный парк "Синевир". Пешеходная экскурсия по Национальному природному парку "Синевир" с посещением одного из семи чудес Украины - озера Синевир (висота озера 989 м. на уровнем моря, глубина 8-10 м.).
Подъем на гору Озерную (по желанию), откуда открывается  завораживающий вид на озеро, где вы сможете послушать легенды об озере.
Обед в гуцульской Колыбе. Возвращение на базу отдыха «Водограй». 
Ужин. Свободное время, возможность посетить соляную комнату, сауну и другие развлечения на базе.
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4 день. Воскресенье
Завтрак. Выезд на экскурсию "Мукачево и замки Закарпатья". 
Выезд в замок "Сент-Миклош". Построил этот замок барон Перени на рубеже 14-15 веков. Выезд на экскурсию в охотничий замок графа Шенборна построенного в первой половине XVIII. Замок расположен в центре чудесного т.н. английского парка, который занимает 19 га., прогулка по парку.
Выезд в  Мукачево. Экскурися по замку "Паланок" в Мукачево, замок является одним из ценнейших архитектурно-исторических памятников XIV-XVII столетий.
Пешеходная экскурсия по Мукачево, где вы увидите: готическую каплицу Св. Мартина – покровителя города (14 в.), дворец "Белый дом" - резиденцию трансильванских князей Ракоци и австрийских графов Шенборнов, Ратушу с курантами, которые каждые 15 мин. оповещают про время, типографию Гринштейна и многое другое.
Обед и свободное время в Мукачево.
Выезд в Киев.
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5 день. Понедельник
Приезд в Киев утром.
В стоимость тура входит:
· Проезд на автобусе Киев - Чинадиево - Киев;
· Проживание на базе отдыха "Водограй";
· 3 завтрака;
· Трансфер и экскурсионная программа Мукачево + замки Закарпатья:
- Экскурсия по замку Сент-Миклош;
- Экскурсия в охотничий замок графа Шенборна;
- Экскурсия по замку «Паланок» XIV-XVII ст.
- Обзорная экскурсия по г. Мукачево
 

По желанию, дополнительные услуги:
· Трансфер и экскурсионная программа "Природные чудеса Украины" с входными билетами и гидом - 90 грн. взрослые, дети до 12 лет 40 грн.;
· Трансфер и экскурсионная программа Невицкое – Ужгород - 70 грн.
 

Входные билеты по программе:
1. замок «Паланок» - 10 грн.;
2. Ужгородский замок -15 грн.
3. замок графа Шенборна - 5 грн.;
4. панорамный подъемник в Пилипце – 30 грн.
Контакты  для  вопросов  и  бронирования  :

persona_t@ukr.net
Наталия, Дарина  (0472)  501 – 047  ,  (063) 810-47-29
